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SOKOTRA

dobrodružné stanovanie na plážach pod dunami

Termín: 11.04. - 21.04.2027

Cena: 3 450 € 3 290 € -160 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 11

Náročnosť: Nízka

Garant: Matej Peluha

Informácie

Expedícia na Sokotru je bezpečná a dištancuje sa od konfliktov pevninského Jemenu, kam organizujeme
expedície tiež. Na Sokotre treba očakávať znížený komfort. Spí sa v stanoch a používame skladané
záchody či sprchy, ktoré však nemusia byť vždy dostupné (podľa oblasti). Ideme do oblasti, kde rezorty
neexistujú a týždeň sa stanuje v prírode.

Dátum cesty sa môže o 1 – 3 dni posunúť v prípade zmeny letového poriadku. Na zájazd je potrebné
prihlásiť sa minimálne 5 mesiacov pred plánovaným termínom odchodu. Pri neskoršej registrácii bude
účasť posúdená individuálne, a to s ohľadom na dostupnosť leteniek. Tie sa nedajú kontrolovať nikde cez
web, vieme to zistiť len napriamo cez naše kontakty.

Pri vstupe do krajiny sa nesmie v pase nachádzať izraelská pečiatka.

Skrz politické zmeny v Jemene sa práve dejú aj zmeny leteckých možností ako aj itineráru.
Čoskoro vás budeme informovať.

Výhoda zájazdu: max. 10 – 12 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do Jeddah

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok. Dátum zájazdu sa môže mierne zmeniť na základe obmedzených možností
letov na Sokotru.

2. Jeddah

Jeddah je pulzujúca brána do Saudskej Arábie a zároveň najkozmopolitnejšie mesto krajiny. Počas
prehliadky navštívite historickú štvrť Al-Balad, zapísanú na zozname UNESCO, s tradičnými domami z
koralového kameňa a rušnými trhmi. Uvidíte aj ikonickú Fontánu kráľa Fahda, najvyššiu fontánu sveta, a
prejdete sa po pobrežnej promenáde Corniche lemovanej modernou architektúrou a sochami

3. Prílet na Sokotru a pláž Arher

Po prílete na letisko na Sokotre vás privíta miestny sprievodca a presuniete sa na ikonickú pláž Arher. Toto
magické miesto je známe obrovskými piesočnými dunami, ktoré sa dramaticky dvíhajú priamo od mora. Po
obede si môžete vychutnať prvé kúpanie v Arabskom mori a večer strávite v kempe pod hviezdami.

4. Homhil a miesto stretnutia Arabského mora s Indickým oceánom

Ráno sa vydáte do oblasti Homhil, chránenej botanickej rezervácie plnej kadidlovníkov a fľašovitých
stromov. Po približne hodinovom výstupe sa dostanete k prírodnému bazénu s úžasným výhľadom na
pobrežie. Popoludní navštívite miesto, kde sa stretáva Arabské more s Indickým oceánom, a zastavíte sa aj
v miestnej dedine pri šálke tradičného čaju.

5. Kaňon Wadi Qalysan a šnorchlovanie v Dihamri

Dnes vás čaká jedna z najkrajších túr na ostrove – zostup z náhornej plošiny Momi do kaňonu Wadi
Qalysan. V jeho smaragdových jazierkach sa môžete osviežiť kúpaním obklopení dramatickými skalnými
stenami. Po piknikovom obede sa presuniete do morskej rezervácie Dihamri, kde si užijete šnorchlovanie
medzi koralmi a farebnými rybami.



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 3 z 4 +421 911 557 229

6. Wadi Difa, prírodné bazény a duny Hayf a Zahek

Po raňajkách prejdete malebným údolím Wadi Difa, kde sa zastavíte na kúpanie v sladkovodných
jazierkach ukrytých medzi palmami. Obed si vychutnáte v tieni kokosových a datľových paliem. Podvečer
dorazíte k monumentálnym pieskovým dunám Hayf a Zahek, ktoré patria medzi najpôsobivejšie scenérie
Sokotry.

7. Jaskyňa Dagub, pláž Omaq a náhorná plošina Dixam

Dopoludnia navštívite jaskyňu Dagub, ktorá ponúka fascinujúce výhľady na okolitú krajinu. Následne sa
presuniete na nekonečnú pláž Omaq, ideálnu na kúpanie a oddych. Večer dorazíte na náhornú plošinu
Dixam, známu legendárnymi dračími stromami.

8. Kaňon Dierhur, dračie stromy a lagúna Detwah

Po raňajkách preskúmate kaňon Wadi Dierhur, kde sa môžete osviežiť v prírodných bazénoch. Následne
navštívite les dračích stromov na planine Firmihin – symbol Sokotry. Popoludní sa presuniete k lagúne
Detwah pri meste Qalansiyah, jednému z najkrajších miest na ostrove.

9. Lodný výlet na Shoab Beach a Detwah Lagoon

Dnešný deň patrí nezabudnuteľnému lodnému výletu na odľahlú pláž Shoab. Počas plavby často
sprevádzajú loď delfíny a v krištáľovo čistej vode budete mať možnosť plávať a šnorchlovať. Popoludní vás
miestny „caveman“ prevedie lagúnou Detwah a ukáže vám množstvo morských živočíchov vrátane rají,
korytnačiek a chobotníc.

10. Odlet zo Sokotry

Po raňajkách sa rozlúčite s týmto jedinečným ostrovom a presuniete sa na letisko. Nasleduje odlet späť do
Saudskej Arábie. Sokotra vo vás zanechá spomienky na miesto, ktoré pôsobí ako iná planéta. Dátum
zájazdu sa môže mierne zmeniť na základe obmedzených možností letov na Sokotru.
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11. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


